

醉驾入刑，德州宣判第一案

被告人王某因醉驾被当庭判处拘役1个月

本报7月24日讯(记者 曹宏源 通讯员 郑春笋) 22日上午9时,临邑县人民法院刑事审判庭依法适用简易程序对被告人王某危险驾驶一案进行了公开开庭审理。醉驾者王某犯危险驾驶罪,被当庭判处拘役一个月,并处罚金2000元。这也是自今年5月1日起新修订的《刑法修正案(八)》和修改后的《道路交通安全法》正式施行以来,德州市两级法院对醉驾者作出的首例判决。

2011年6月9日17时31分,被告人王某酒后驾驶小型普通客车沿临邑县宿田路由北向南行驶,在行驶至该县临盘宏达三区门口处时,被在此巡逻的交警大队民警查获。经检测,被告人王某血液中酒精含量为99mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。

法院认为,被告人王某在道路上醉酒驾驶机动车,危及了公共安全,公诉机关指控被告人王某犯危险驾驶罪的犯罪事实及罪

名成立,同时鉴于被告人王某自愿认罪,有悔罪表现,可依法对其酌情从轻处罚。

法院依照《中华人民共和国刑法》第一百三十三条之一、第五十二条、第五十三条及最高人民法院、最高人民检察院、司法部《关于适用简易程序审理公诉案件的若干意见》第一条、第九条之规定,判处王某拘役1个月,并处罚金2000元。宣判后,被告人王某当庭表示服判,不上诉。



酒驾司机毕某见到交警后,准备驾车拐弯逃跑被拦下。 本报记者 王金强 摄

○相关新闻

看到前面有交警查车 酒驾男子想逃被揪住

本报7月24日讯(记者 王金强 通讯员 杨红省) 23日晚,在德州市湖滨中大道和青年路交叉口等路口,突击查酒驾行动再次展开。截至24日中午,共有6名酒驾司机吃罚单,没有发现醉酒驾驶者,但有20多起其它违法行为被查。

23日晚,在湖滨中大道,一辆轿车由北往南行驶快到路口时突然拐弯。民警立即上前将其拦下。经酒精测试仪测试,司机毕某体内酒精含量为49mg/100ml,属于酒后驾驶。

然而,毕某下车后,不停地跟

民警说:“你又不是不认识我。”不被理会后,他又让同伴打电话找人,却仍被民警带至警车内。直至毕某同伴送来驾驶证,民警才放他离开,并拖走毕某驾驶的轿车。“喝酒开车千万别怀侥幸心理,接受处罚才是正道。”民警说。

不一会儿,一辆汽车从附近饭店出来,民警对驾车的女司机进行检测发现,她没有喝酒。坐在副驾驶上的一名男子庆幸地说,他当晚喝了酒,幸好叫了名司机代驾,不然就要挨罚了。

24日上午9点多,在董蕙路和育英大街交叉口,一辆拉冰糕的

微型货车没有贴交强险标识,被德州交警直属一大队民警拦下。然而,司机邱某一下车,一股酒气便扑面而来,民警当即拿出酒精测试仪对其进行检测,发现他体内酒精含量为30mg/100ml。

邱某说,他23日晚上喝了些酒,早上起来早醒酒了,为何要查他。民警解释说,酒后驾驶的处罚依据不是司机喝酒之后多长时间,而是看司机血液中的酒精含量。“头一天晚上喝了酒,第二天早上也尽量不要开车,因为被测出的几率很大。”德州交警直属一大队的崔队长告诉记者。

保健化妆洗浴类产品 将严打非法添加行为

本报7月24日讯(记者 曹宏源 通讯员 韩学辉) 24日,记者从德州市食品药品监督管理局直属分局获悉,按国家食药监总局的通知,各地食品药品监管部门将开展严厉打击保健食品、化妆品非法添加行为,保障消费者个人权益。

仅今年上半年,分局就总局多次专项检查通知,对雪域唐清、俏妹牌减肥胶囊、SOSO瘦身咖啡、SO瘦身奶茶、龙泽源益元片、上海养生堂等多种假冒和非法添加药物的保健食品进行查处。

通知要求,此次严打主要对宣称改善睡眠、辅助降血糖、缓解体力疲劳、减肥等功能的保健食品,宣称美白、祛痘、去皱、抗衰老功能的护肤产品,祛斑、育发、染发等特殊用途化妆品及洗浴类产品等进行重点监督检查和抽样检测。

食品药品监管部门将对保健食品、化妆品生产企业的委托加工、原料辅料购入使用、生产工艺流程等进行重点检查,对企业生产加工中可能出现的非法添加行为进行排查。同时重点检查经营企业是否建立进货检查验收制度,是否按要求审验供货商的经营资格、验明产品合格证明和产品标识等。

临邑建“爱心互动”机制 捐赠单位困难职工获救助

本报7月24日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 舒乐) 临邑县探索建立“爱心互动”机制,对奉献爱心的单位开展激励救助,激励更多的单位和个人参与慈善事业。

23日,胜利油田德利实业有限责任公司脊椎职工来永华收到3000元救助款。来永华所在的公司,正是慈善捐款的热心单位之一。

来永华6岁的儿子来稼辉因患特发性血小板减少性紫癜,三年来已花费了近8万元,家里负债累累。临邑县慈善总会得知这一情况后,为他们一家送来了3000元的大病救助款,还和他们结成慈善帮扶对子。“民政部门给我们送来了救命钱。”来永华感激地用手语比划着。

帮助捐赠单位的困难职工,激励捐赠单位为慈善事业做贡献,这是临邑县正在探索的“爱心互动”机制。为帮助捐赠单位解决贫困职工子女上大学、大病医疗等方面遇到的实际困难,使捐赠单位切身感受到慈善事业的发展成果,民政部门加大了对该企业困难职工的救助,今年以来,临邑县慈善总会已向13个捐赠单位的32名困难职工,发放救助金10.6万元。

24日,记者从德州市人社局人才服务中心获悉,目前大中专应届毕业生进入毕业期,人才服务中心提醒大家要认真对待自己的档案,尤其是在私营企业就业或者待业的毕业生,不要等到使用档案时再来人才中心办理相关手续。那样的话,不仅会给自己带来档案使用上的麻烦,还可能给自己带来相关损失。



22日,一位到人才服务中心办理手续的毕业生。

待业或到私企就业 建议办理人事代理

文/片 本报记者 董传同 本报通讯员 牟永来

档案问题,人才服务中心可权威解释

22日上午,德州市人才服务中心的大厅内座无虚席,许多高校毕业生等待办理相关业务。人才服务中心主任韦忠洲告诉记者,现在正是大中专学生毕业的季节,前来咨询档案情况、办理人事代理的人特别多。进入7月,他们已经接受了6000多份德州籍生源的应届毕业生档案,下一步还会猛增。去年7月到9月,该中心接受了18000多份学生档案。

“咨询的人多,人才服务中心的电话打不进来,很多电话直接打到市人社局的综合科室。”市人社局的一名工作人员说,现在毕业生关注自己档案的心情可以理解,但并非人社局每个科室的工作人员都能给出权威解释。人才服务中心才能给出正确的引导、全面的解释和便捷的服务,而且可以指导毕业生作出相应的选择。

档案平时可能不用,退休肯定要用

毕业生因为对政策了解较少,关注自己的档案有两种极端情况:一是毕业生太过关注自己的档案情况,以致每隔几天就打一次电话咨询档案有没有到服务中心。二是对档案不管不问,等到用的时候又抓瞎。

德州市人社局人才服务中心的毕业生档案,不是第一时间就能到达。市人才中心市场管理科科长孙玉梅介绍说,现在学校方面刚刚开始移交档案,等到9月底大部分档案才会过来。在德州查询档案的情况

最好是在9月底之后。“也有个别学校有时候转递档案不及时或者学校自己保存档案,那么毕业生在德州肯定查不到自己的档案。”孙玉梅说。

有的毕业生觉得档案可有可无,所以不管不问。一旦着急用到了,一是不知去哪里找自己的档案,二是不知怎么办理,“档案就好比一个毕业生的隐形身份证,即使有的单位平时用不到,但最后退休时肯定要用。”人社局的一名工作人员说。

建议办理人事代理,保障诸多利益

按照相关政策,未就业的或者在本地私企工作的毕业生,档案会进入生源所在地的人才服务中心。在择业期内(毕业后两年),学生档案免费保存,两年后每年缴纳60元的保管费用。但仅仅是保管,毕业生不能享受相关的优惠政策。

公务员、事业单位或者国企职工的档案,会由相关部门或者企业本身来保存管理档案,未就业、流动就业或者私企

就业毕业生的档案由人才服务中心管理。孙玉梅说,毕业生如果到人才服务中心办理了人事代理,可以享受诸多便利。

人事代理虽然每年有240元的费用,但毕业生的档案身份、工龄连续、工资调整、职称评审、党团关系等都将不用自己操心,如果企业不给缴纳保险或者因换工作导致保险断续续,人才服务中心还可代缴保险。

小贴士>> 人才服务中心提醒

未就业、流动就业、私有企业就业的大中专毕业生,更要关注自己的档案。毕业生择业期内(毕业两年),可享受应届毕业生的相关政策。但是过了择业期,档案管理的问题就会显现出来。

如果此类毕业生一毕业就在人才中心办理了人事代理,第一年为见习期,满一年后可转正定级,之后评定职称、档案工资调整等,一切按照事业单位政策

进行管理。一旦进入国家企事业单位或者政府部门工作,工龄、职称可进行完整的接续。

国有企业、公务员或者事业单位的就业者,档案由单位管理,个人只需配合档案管理即可。德州籍生源到德州各县就业的,可直接去当地的人社局办理报到手续,由当地的毕业生管理部门统一到德州人才服务中心办理档案转递的相关手续。